4. DyHKUHUS pacnpeaeeHus.
ILJ10THOCTH pacnpeaejeHus.
BepossitTHocTh monaganusa CB
B HHTEPBAJI 3HAYCHUH

dyHKuma pacnpeaenenus (OP)

e © to be continued ‘
paBHOMEpPHOe AUCKPEeTHOe pacnpepneneHue

PaBHOMEPHbLIN 3aKOH

cBoncTBa hyHKUMKM pacnpepeneHus




NNOTHOCTb pacnpepenenus (MNP) unu
(PYHKUUA NNOTHOCTU UK
NNOTHOCTb BEPOATHOCTH

audpepeHumanoHaa ®P
uHTerpanbHas ®P

CBOMCTBA NNOTHOCTYW pacnpeaeneHus
3N1eMEeHT BepOSTHOCTH
KpuBas pacnpeaeneHus

reomeTpuyeckasa nHtepnpetaumusa ceoncts ®P u 1P

nnowanb nop KPMBOU pacnpeneneHus

BEPOSAITHOCTHaA Mepa




DyHKIUA pacnpeaejieHus

— HauboJ1ee 001Iasi, yHUBEPCAJIbHASI

(¢opma onucanusa CB — 1 JMCKPETHBIX,
1 HeNpePbIBHBIX

DyHKUUS pacnpeaejaeHus BeposaTHocTen F(x)
CJAVYAUHOU BEJIUYHUHBI X €CTh
) MepeMeHHast X mpuMer

DP onpenessier TAKYIO
BEPOATHOCTD JAJIS
KaKA0ro U3 3HAYeHUU
X BE€JINYHMHBI X




B coorBercTBHMH ¢ onpenesenuem OP
1 IMPABUJIOM CJIOKEHM S ‘

@®P Ha3bIBAOT KYMYJIAMUCHOU

? (HAKOMJICHHOW) BEPOATHOCTHIO
o

Jluist AMcKpeTHoil X, 3aJaHHO PALOM
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IIpuMep «Co 2-bIM CTPEJIKOM):
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I'pajpuk
(hyHKIHUH
pacrnpeneieHu

F(y)= N y< 3




Eine npumep:

TaK BBITJISIIN — 0, x< 0
qMCJIa MOMa AU 1/8, 0<x<1
npu 3-x F(x)= 14/8, 1<x< 2
BBICTPEJIAX, ¢ 3¢ 7/8, 2<x< 3
npu BepOHTHOCTI/I 1, 3<x
NONACTh '

B Ka:xxaom p = 0.5
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B coorBeTCTBMH C onpeaeieHueM
U KaK BUIHO U3 (popMy.J1 U rpa(pMKoB

®P nuckpernon CB — 310 pa3pbiBHasA
cTyneH4Yarass QyHKIIUS.

Ee ckauKku COOTBETCTBYIOT BO3MOKHBIM
3HAYCHUSAM BECJIUYMHbI U PABHBI
BEPOSITHOCTAM ITHUX 3HAYCHUM.

Mexay cKauKaMH OHA MOCTOAHHA;
B TOUKAX pa3pbiBa PaBHA 3HAYECHHIO,
¢ KOTOPBIM MOJAXOAUT CJIeBA




PaBHOMeEpHOE TUCKPETHOE pacnpeaeeHue

Ou4ku urpanbHOM KOCTU, HOMepa B JIOTOTPOHe,
yucna pyneTtk, ...

X NpPUHMMaAET m 3Ha4YeHuu
C paBHbIMN BEPOATHOCTAMM:

Px)=p=1/m, X={X,X,;.c0c,X. 000, X}

P A UrpanbHas
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Kak Bujgein,

B C/1y4d€ OUCKPETHOU BENIUYUHBI

eAVNHNYHaA BEPOATHOCTb JOCTOBEPHOro CoObLITUSA
(BenMYMHA NPUMET OAHO U3 ee BO3MOXHbIX 3HaYeHUN)

pacnpepeneHa Mexay CYeTHbIM ueCTBOM M
OTAENbHbIX 3HAYEHUH X.. Cke Hanpnf\fép,
BEPOATHOCTAM p. 3TUX.

TaKon

—p

[ns HenpepbIBHOW Ben4UHbI

ata «1» pacnpeaeneHa mexay 6eC4MCneHHbIM
YMCIIOM 3HAa4YeHUI, CKA4YKN OKa3bIBaKOTCH
beckoHe4yHO ManbiMu, a PP - HenpepbIBHOW.




1-bI1 IPUMEP TOI0, KQW MAWAT DLINTATATE,

@P HenpepbIBHOH BE Ecy R — Tpedyemas

HOPMATHUBHAaS MPOYHOCTb,
10 F(R ) O3HAYaeT
norm
P(R<R, ..
norm
T.€., BOBMOKHOCTb 0TKAa34,
pa3pyuiek
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BJIa/1eJIbIIEeB
KpeAUTHBIX
KapT,

npouyHoctu marepuaJja (R) u T.a.



Eme npumep ®P nenpepsisHoun CB

(1 rpacduk, u popmysia)
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F(X) pacTteTt ¢ pocTOM X 00paTHO
JOHaNbHO Anana3oHy 3HaYeHUU

Hanpumep:
TaK pacnpepeneHo Bpems

OXuAaHuA noesga B METPO Npu
YCNOBUU NOCTOSHHbIX
WHTEpPBanoB MeXay noesgamu W
Cny4yanHoro npuxopa naccaxupa

Paenomepnwtii 3akon pacnpeoenenusi



CBoiicTBa QYHKIUM pacnpeaeeHust

CneaytT U3 onpeaenexus ®P

a) @®P — neyoniBaromas Gpynkuus

to be continued
_oo) =¥\

(HeBO3MOXHOE COObITUE = HET 3HAYeHUW MEeHbLUE TaKUX X)

0)

B) F(x)=1 nnsaBeex x>x__ , F(0)=1
(@ocToBepHoe cobbITHe = NO0e N3 3HAYEHUN MEHbLLE TaKUX X )



r) P(g = X<h)=F(h)-F(g)

CnepyeT U3 npaBuna CrnoxeHus BEPOATHOCTEU:
nyctb A~{X<g}, B~{X<h},C~{g=<X<hj;
' 3) = P(A) + P(C), P(C) =7

BaxHo ans
ipaKkTuKm! _

Ecau uzBectHa OP, Mo:kHO onpeaeuTh
BepOSITHOCTD nonaganusa CB B uHTEepBaJI
3HAYEHU U, B YACTHOCTH, YTO OHA HEe BbINje
32 HOPMATHBHbIEC I'PAHUIIbI




[loe3n B MeTPO NPUXOAUT C MHTEPBANOM B 4 MUH.
YuuntbiBas, 4TO BpemA oXXuaaHua T pacnpepeneHo
paBHOMEpHO,C T . =0 M T =4,

min max
MOXHO OnpeaennTb BePOATHOCTU OXUAAHUSA:

1) He bonee 1 MuH.

P(T<1)=F1)=(1-0)/ (4 -0)=0.25

2) bonee 2 MuH.
PM>2)=1-FQ2)=1-2-0)/4-0)=0.5

3) oT 1 Ao 2 muH.
P(1<T<2)=FQ2)-F1)=0.5-0.25=0. 25




byxrantep ycraHoBun,

YTO CPOKU ONnaThbl CYETOB
pacnpegeneHbl paBHOMEPHO

B MHTepBane ot 3 Ao 13 Heaens.

KakoBa BepOATHOCTb,
YTO BbIOpaHHbLIN Hayrap cyeT

byneT onnayeH B nepuoa ‘) N
P4<X<8)=
2 =

oT 4 0o 8 Hepenb* ® F(8) - F(4)

8-4)/(13 -3)
= 0.4




IlJI0OTHOCTH pacnpeaejeHus

Ecnu ®P HenpepbiBHA U audpdrepeHLMpyema, T0
cylwiecTByeT Apyras yaobHasa ¢opma nonHoro
onucaHusa HenpepbiBHou CB.

Jr1a popma npeacraiaenusa 3P -
dyukuus nnomunocmu eepoasmHocmu
(nj1n)
naomunocmo pacnpeoenenus (11P)

11P onpenesisiercsa Kak npeaesa OTHOICHUSA
BeposiTHOCTH nonaganust CB B uHTepBaJ

K BeJJMYMHE 3TOI0 HHTEpPBAJia, >
KOI1a OHA CTPEMUTCHA K HYJIIO




f(x) -
ougppepenuyuanvnas OP

, S0=F °




